

Сегодня, 10 сентября, компания Альматея отмечает свое тринадцатилетие!

10 сентября 1997 года было зарегистрировано в Московской регистрационной палате Закрытое акционерное общество "Альматея-аудит".

Вот уже 13 лет мы постоянно повышаем качество оказываемых профессиональных услуг, совершенствуем собственные стандарты в области аудита и сопутствующих услуг, делаем всё, чтобы бизнес наших клиентов ощущал реальную поддержку и эффект в результате приложения интеллектуального труда профессионалов компании Альматея.

Мы благодарим всех наших клиентов, всех, кто ценит качество профессиональных услуг в сфере аудита, экономики и права, всех, кто оказывает нам доверие.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, АЛЬМАТЕЯ!!!